DOĞRUSUNU YAZALIM

Aşağıda yanlış yazılmış kelimeleri doğru olarak yazınız.

ÖRNEK : alinin : Ali’nin

niğdeye:………………………….

elife: …………………………..

alinin : ……………………..….

istanbuldan : ……………………..

ankaralı : ………………………...

ömerin : ………………….…….

adanadan : …………………..……

Hamideye : ……………………..…

tunaın : ……………………

asele : …………………………

eymenin : ………………...........

yüsranın : ………………………

çınardan : ………………………..

edirneli : ………………………..

kayserinin : ……………………

topraktan : ………………………

ÖRNEK :    ahmetinmi :    Ahmet’in mi?

cerenlermi : …………………….

çınarınmı : …………………….

ankaradanmı : ……………………

adanalımı : ………………………

rüzgardanmı : ……………………

kazımınmı : ……………………..

adanalımısın : ……………………

ayazınmı : ………………………

sıladanmı : ………………………

simaylami : ………………………

nursumusun : …………………

meriçinmi : ………………………

Eyleminmi : ……………………

niğdelimisiniz : ……………………

istanbuldanmı : ……………………

durununmu : …………………………

TOPLAMA VE ÇIKARMA İŞLEMLERİ ARASINDAKİ İLİŞKİ 
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